
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Въпросите, свързани със защитата на правата
на вярващите, бяха обсъдени на заседание
на Международния секретариат
на Междупарламентарната асамблея
на Православието

  

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 29.03.22. В рамките на заседанието на Международния
секретариат, на председателите и докладчиците на комисиите на Междупарламентарната
асамблея на Православието, се състоя обсъждане на въпросите, свързани с изработване на
съвместни решения за осигуряване на защита на правата на вярващите в държавите членки на
МАП, а също и на въпросите, свързани с възстановяването на културните връзки,
поклонническите и хуманитарните проекти.  

Освен това на заседанието беше утвърден план на мероприятията, свързани с провеждането на
29 Генерална асамблея на МАП.  



По информация на сайта на Държавната Дума, от руска страна в заседанието участваха
депутатите Сергей Гаврилов (президент на Междупарламентарната асамблея на
Православието), Константин Затулин, Алексей Чепа, Дмитрий Певцов. 

Парламентите на другите страни бяха представени от членове на 14 парламентарни делегации, в
това число от Армения, България, Кипър, Египет, Грузия, Гърция, Йордания, Молдова, Северна
Македония, Полша, Румъния, Сирия, Уганда.  

Както отбеляза Сергей Гаврилов след края на заседанието, в течение на почти 30 години МАП
«целенасочено се стреми към формиране на модел на междупарламентарни отношения, основан
върху общите духовни ценности и националните традиции, и участва в миротворческите процеси и
укрепването на доверието между страните въз основа на общата вяра». 

Президентът на Междупарламентарната асамблея на Православието констатира,
че «през всички тези години позицията на Асамблеята беше абсолютно правилна, когато
посочвахме необходимостта от защита на правата на християните в Северен Кипър, Украйна,
Сирия, Ирак и Черна гора». Той съща така спомена хуманитарните проекти, получили подкрепата
на МАП. 

Както каза Сергей Гаврилов, членовете на МАП са подкрепили предложението за провеждане
на поредната Генерална асамблея на МАП в Ереван. «Армения е една от първите държави,
където християнството се е утвърдило като официална религия. Ние трябва да развиваме нови
насоки на сътрудничество, да обменяме опит по защитата на правата на християните. Надяваме
се, че провеждането на Генералната асамблея на МАП в Ереван ще послужи за укрепването на
международните позиции на нашата организация, която се превръща в една от водещите
междупарламентарни миротворчески организации, и ще съдейства за развитието на
парламентаризма и по-тясното взаимодействие между нашите народи», отбеляза той. 

   

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/89119/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://duma.gov.ru/news/53872/
http://duma.gov.ru/news/53872/
http://www.tcpdf.org

